Giải Vật lý lớp 6 – bài C3 trang 34 sách giáo khoa

Đề bài:

 Dùng từ thích hợp trong khung để điền vào chỗ trống trong các câu sau:

Thọa tiên phải điều chỉnh sô 0, nghĩa là điều chỉnh sao cho khi chưa đo lực, kim chỉ thị nằm đúng (1)…. Cho(2)…. tác dụng vào lò xo của lực kế, Phải cầm vào vỏ lực kế và hướng sao cho lò xo của lực kế nằm dọc theo (3)…, của lực cần đo.

	-          phương

-          vạch 0

-          lực cần đo


Đáp án:

(1) vạch 0;

(2) lực cần đo;

(3) phương

Bài 10: Lực kế - Phép đo lực - Trọng lượng và khối lượng

Vật lý lớp 6 –  Chương 1: Cơ học

